

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціалізація «Корпоративні фінанси»

Спеціальність фінансиста – затребувана та перспективна. З урахуванням сучасних масштабів розвитку економіки та сектора приватного бізнесу, дана посада існує в будь-якій великій компанії, і її не може займати людина, що не має спеціальної освіти. Навіть самий блискучий економіст, менеджер або бухгалтер не вміє грамотно управляти активами підприємства і перерозподіляти кошти.

Під час навчання в рамках освітньої програми «Корпоративні фінанси» відбувається формування цілісної системи знань про сутність і форми проявів фінансів корпорацій. На виході студент володіє всіма необхідними знаннями, що б запропонувати свої послуги потенційним роботодавцям вітчизняних та зарубіжних корпорацій.

Освітньо-професійна програма повністю відповідає стандарту вищої освіти. Разом з тим, зважаючи на потреби ринку праці, програму сфокусовано на загальній освіті в предметній області на основі концепції корпоративного сталого розвитку з урахуванням особливостей функціонування підприємств, організацій та установ, що забезпечують функціонування аграрного сектору.

Компетентності та результати навчання, передбачені програмою логічно взаємозв'язані. Опануванню здобувачами вищої освіти необхідних компетентностей сприяє проблемно-орієнтований, індивідуально-творчий підхід до навчання. Навчальний процес має відповідне кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення.

Освітньо-професійна програма, що рецензується, відповідає сучасним освітнім стандартам і тому може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціалізація «Корпоративні фінанси».

Д.е.н, доцент, професор кафедри економіки та фінансів підприємства Київського національного торговельно-економічного університету
Богма О.С.



Богма О.С.
засвідчую
Відділу кадрів
Л. Шевченко